



2022. december 5., hétfő

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE FRANCIAORSZÁGBAN, AZ ALPOKBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 109. MARATONJÁNAK A MÁSODIK NAPJA ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ma közelebb lehettek Hozzám, az Alpok hegyeinek tetején, ahol Szent Szívem ünnepélyesen és odaadóan összegyűjti az összes Hierarchiát.

Ma közelebb lehettek Hozzám, hogy elkísérhessétek Mesteretek és Uratok mély érzését, Aki az Alpok ezen hegyeinek tetejéről vonzza a világba Isten Országát; egy felháborodott és megsebesült bolygó előtt, a Természet Élővilága előtt, amelyet a felszínen élő ember megsértett, rosszul bánt vele és megsebesítette.

Az Alpok ezen hegyeinek tetejéről jön ma Szent és Örök Szívem, hogy szemlélje a háború sebesültjeit, mindazokat, akik menekülnek a terror és az üldözés elől.

Emiatt mindegyikőjüket a Karomba helyezem, különösen azokat, akiket a háború megsebesít, akiket megsebesítettek a fegyverek; mert elveszik a lelkük, mivel olyan dologért küzdenek, amelynek nincs értelme; ennek pedig súlyos következménye van a béke hiánya miatt, és bizonytalan dimenziókban hagyja az emberiség nagy részét.

De ma bízzatok. Szentséges Szívemnek elmondott és felkínált összes imátok betölti a Mennyek Királyságát, tanítványaim és barátaim jó imái, hogy ez a világ kapjon egy utolsó esélyt, egy rendkívüli, de meg nem érdemelt Kegyelmet.

Mert az Örök Atya tudja, Társaim, hogy ennek a bolygónak a felszínén sok ártatlan és jó lélek van, akik azért jöttek erre a világra, hogy megtestesüljenek és megélik a szeretet és a megbocsátás élményét, akik azért jöttek, hogy az Ígéret Földjének részeseivé váljanak. Annak az Ígéret Földjének a részeseivé, amelyet Örökkévaló Atyám hirdetett Izrael népének.

Emiatt vagyok ma itt, nemcsak mint az Éjszaka Ura, hanem mint a Naplemente Ura is, Aki arra hív benneteket, hogy vonuljatok vissza Szent Szívem Templomába, hogy könyörögjetek Velem az Örök Atyához, hogy a legtöbb magas rangú angyal és arkangyal, valamint az összes őrangyal, akik fáradhatatlanul szolgálják eme bolygó lelkeit, beavatkozhatnak a tudat belső síkjaiba, hogy feloldják és megsemmisítsék a gonosz terveit.

Szent Szívem, szeretetteljes és alázatos Tekintetem még mindig érzi és szemléli ennek a bolygónak és ennek az emberiségnek a szenvedését a maga sokféleségében, és ebben az időben ez a szenvedés sok lelket elsüllyeszt; mert nemcsak elhatárolódnak Istentől, hanem mélyebb és nehezebb szenvedésbe is merülnek.

De ma elhozom nektek az üdvösség tábláját az Alpok hegyeinek tetejéről, Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalmasságom Törvényét az egész világ számára Szent Szívem Sugarainak kifejezése által, mindazoknak, akik arra vágnak és törekednek, hogy ezen Sugarak alá álljanak, hogy közösségben legyenek Velem, és így, mivel közösségben vannak Velem, képesek lesznek közösségben lenni a Forrással, a Mennyei Atya Szent Forrásával.



Ezen a hideg télen, amelyet a bolygó átél, ennek a helynek a belső területeiről, ahol a Hierarchia is fenntartja a bolygó egyensúlyát, a remény és a hit napja kezd megszületni és előbújni a bolygó mélyéről, egy isteni és kozmikus tudat állapota, amelyet a Szellemi Hierarchia megad azoknak a lelkeknek, akik hisznek Irgalmasságomban, hogy meg legyen a szíveknek az a Kegyelme, hogy legyőzzék a végidőket és a bolygó átmeneti idejét, tudván, hogy még sok korlátot és akadályt kell leküzdeniük ebben az anyagi életben, tudván, hogy nagyobb és mélyebb türelemmel kell majd élniük, hogy tudatuk ne veszítse szem elől Együttérzésem Törvényét a bolygón történő események közepette.

Bizony mondom nektek, társaim, hogy ez az egyetlen megoldás mindenre, ami ebben az emberiségben történik.

Ez az az idő, amikor apostolaim megélhetik és kifejezhetik a Krisztusi Szeretetet, amely lehetővé teszi számukra, hogy minden nap felülmúlják önmagukat; ami lehetővé teszi számukra, hogy a másikat helyezték előtérbe, mint valami fontosabbat és lényegesebbet; amely lehetővé teszi számukra, hogy megértsék a másik szenvedését anélkül, hogy ítélkezzenek vagy elítélnék azt; hogy Krisztusi Szeretetem lehetővé tegye, hogy közel legyetek azokhoz, akiket testvéreik megtagadnak és elutasítanak.

Ezért ismét elmondom, hogy nincs más kiút. Irgalmas Szeretetem Forrásában megtaláljátok a megfelelő szellemi és belső erőt, és egy napon, ahogyan az volt apostolaimmal a múltban történt, rájöttök, hogy a Testvéri szeretetből spontán módon merül fel a Testvériség Szent Szelleme.

Az Alpok ezen hegyeinek tetejéről és ebben az utolsó üzenetben, amelyet az egész világ számára adok ezen a hideg téli délutánon Európában, azért könyörgöm nektek és arra kérek benneteket, Atyám gyermekei, hogy végérvényesen éljétek a krisztusi szeretetben, mert sok számatokra ismert és ismeretlen léleknek, szenvedő szívnek, fájdalmas életnek szüksége van a megbocsátásra, a szeretetre és a megváltásra.

Legyetek képesek arra, hogy ebben a sötét éjszakában, amelyen a Föld megy keresztül, fenntartsátok az Isteni Cél izzó lángját; hogy tudjátok, hogyan fejezzétek ki igazán Békém szellemét, hogy a világ több régióját ne érintse meg a sötétség. Az emberiség ne süllyedjen tovább; mert őszintén mondom, hogy nem bírom tovább.

Egy ehhez hasonló helyen, egy ehhez hasonló hegyen Mestereteket és Uratokat keresztre feszítették, meghalt és eltemették, Aki az utolsó csepp vérének is odaadta, hogy ez a bolygó úgy legyen számon tartva, mint olyan hely, ahol Isten Terve megvalósulhat ebben a Teremtésben és ebben a Világegyetemben.

Testvéreként egyesülve, szolgálóként egyesülve, a Testvériség Rendjének tagjaiként egyesülve megadom nektek a védelmet, a gondoskodást, a fenntartást és a belső egyesülést a Hierarchia szent kincseivel, hogy ez a világ többé ne veszítse el a fényt, a szeretetet és még inkább megadom nektek Kínszenvedésem érdemeit, hogy el ne vesszen a béke ebben a világban, és ne felejtsetek el, hogy ugyanazon nép testvérei vagytok, ennek az emberiségnek a testvérei, amely Izrael ősi népének szent terve.

Most visszamegyek az Örök Atyához, ahogyan ti is visszavonulhattok az Úrhoz, hogy továbbra is imádkozzatok Velem együtt az elkövetkező időkben mindazért, amit a Hierarchiának még meg kell tennie az északi féltekén és a világ többi részén.



Köszönetet mondok misszionárius gyermekeimnek, hogy megnyitották a kaput Ázsiában, Thaiföldön keresztül, hogy több nemzet részesüljön Irgalmasságomban a bolygó azon régiójában, pusztán azok által, akik igent mondanak Nekem, és utolsó apostolaimként járnak ezen a világon; akik szeretetteljesen és szolgálatkészen hirdetik közeli Visszatérésemet a világba.

Szeretlek, megáldalak, és újra megadom nektek a Békességemet, hogy Általam, az Atya Fiának áldozata által egységben, szeretetben és testvériségben kommunikáljatok Istennel.

Köszönöm mindazoknak, akik Mennyei Anyám kérésének eleget téve lehetővé tették ezt a szent feladatot az Alpokban.

Mindenkit meghívok, hogy szívből kísérje el az Isteni Anya garabandali szent feladatát; így az északi félteke összes Belső Központja felvillan és kitágul emblematikus szellemi és sziderális jelenlétében, hogy a lelkek megkapják a Testvériség szellemi kincseit.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.